

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

OBRAZAC	
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Nacrt Pravilnika o načinu, uvjetima i postupku određivanja, označavanja i vođenja evidencije imena i oznaka pomorskih objekata
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture
Svrha dokumenta	Ovim Pravilnikom propisuje se način, uvjeti i postupak određivanja imena, te označavanja pomorskih objekata (osim brodica), te vođenja evidencije o imenima i oznakama pomorskih objekata. Rješenje o određivanju imena brodu ili jahti, na temelju zahtjeva donosi lučka kapetanija nadležna za upis pomorskog objekta u odgovarajući hrvatski upisnik. Rješenje o određivanju imena prestaje važiti istekom vremenskog roka od 1 (jedne) godine, računajući od dana njegove pravomoćnosti, ukoliko se pomorski objekt ne upiše u odgovarajući hrvatski upisnik.
Datum dokumenta	20. ožujka 2014.
Verzija dokumenta	1
Vrsta dokumenta	Nacrt Pravilnika
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt Pravilnika o načinu, uvjetima i postupku određivanja, označavanja i vođenja evidencije imena i oznaka pomorskih objekata
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	DA Na internetskim stranicama Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture/ Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, www.mppi.hr , u

	razdoblju od 20. ožujka do 6. travnja 2014. godine	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nije bilo dostavljenih očitovanja	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtā	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova u vezi sa savjetovanjem	